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CooTHecnTe OOBIKHOBEHHBIE APOOM ¢ PaBHBEIMH UM
NeCATHYHBIMH.

OBBLIKHOBEHHBIE NECATUUHBIE
IIPOBU IIPOBU
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Ha pucyHke mokasaHo, KaK H3MeHsANach TeMIepa-
Typa Bo3yXa Ha NPOTAKEeHNH oqHuX cyTok. Ilo ro-
PH30OHTAJH YKa3aHO BpeMs CYTOK, IO BePTHKAaIHN —
3HaueHHe TeMHOepaTyphl B rpaaycax Ilenbcusa. Hait-
INTE PAa3HOCTh MeE)XJy HauboJBIIMM 3HaYeHHEeM
TeMIIepATyPhl 1 HAUMEHBIINM.
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OTBeT:

COeperaTenbHBINt 6aHK HayHCaAeT Ha CPOYHEIHA
BKJIag 13% ronoBbIiX. BKIagUNK IMOJIOXKHJ HA CUYET
2000 p. Karkass cymma Oyzer Ha 3TOM CUETe depes
roji, eciym HHKaAKHX olepamuifi co CYETOM HIpPOBO-
IUThCA He Oyner?

Y o VN,




image2.png
Ha uncnoBoif npsiMoii oTMedeHEI YHucaa a, b, c.

a b 0 c 1

YKa)KuTe HOMep BEPHOTO YTBEP >KAEeHUA:

1) a® > b° 3 bre<l
2) a®>c’ d) be<a

o).

24

Haitaure 3HayeHHe BhIPAYKEeHUSA

1
1) 3 3)3
2)4 4) 24

Ha xakoe paccrossHue cle-
AVeT OTOABHHYTH OT CTEHEI
AoMa HH)XHHM KOHeIl JieCcT-
HUIIBI, JJHHA KOTOpOM
13 M, 4uro6Hl BepxHUH eé
KOHell OKa3aJICA Ha BEICOTe
12 m? ?

13 M 12 M

OTBerT:

Haitanre KOpHM ypaBHeHUs (x — 6)2 =(7- x)2 .

OTBerT:

B Tpeyronsanke ABC AD — 6uccexkrtpuca, yroa C
paBeHn 30°, yron BAD pasen 22°. Haitgure yroxa
ADB.

OTBerT:
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YrnpocTuTe BeIpakeHHe
2 2 X
((x+y) +(x-y) ): .4
y x
1 Hal{AuTe ero 3HaYeHne npu x =+/7 -1, y=+/T7 + 1.
Ha pmarpaMMe mnokaszaHO pacnpefiejleHHe MHTa-
TeNbLHEIX BelleCTB B MOJIOUHOM HIOKoJajae. Onpene-

JUTe MO JUarpaMme, B KaKuUX npejejaxX HaXOqUTCA
cofiepyKaHMe KHUPOB.
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* — K npouyeMy OTHOCSATCSA BOAA, BUTAMHUHBI U MHHe-
PaabHBIE BEellecTRBA.
1) 5-15% 3) 30-40%
2) 15-25% 4) 60-70%

Cepéska ¢ namnoit peninjaM noxkaTtaThcA Ha Kojece 060-
apeHHus. Bcero Ha Kojece TpUANATh BoceMb KabHHOK,
M3 HUX 5 CHHHX, 23 3eJIéHBIX, OCTAJIbHEIE OpaH Ke-
Bhle. KabMHKHN mo ouepeAu moAXoAT K miaardopme
s nocagku. Haiinure BeposATHOCTE TOrO, UTo Cepé-
’Ka MPOKATUTCH B OpaH)XeBoi KabHMHKe.

OTBerT:

Ipaduk Kaxo¥ M3 NepevNrcIeHHBIX HUKe GQYHKIOUNA

N300pa’kéH Ha PUCYHKe?

Y
1) y=x*-38
2)y=x2.—3x 0 /?c
3) y=x*+3x
) y=-x>+3
=3
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14.

IlocnenosarensHoct® (a,), (b,), (c,) samaHmr

dopmynamu n-ro uneHa. I[TocraBbTe B COOTBETCTBHE
Ka)XA0oi mocJiefoBaTeJILHOCTH BepHOE YTBepIKje-
HUE.

DPOPMYVIJIA YTBEPHKIEHHNE

A) a =6-7" 1) IlocnemoBmatens-
H —— -
B) b =7n+2 OCThb apudmetu
yecKas IIporpeccus
- 2
B) ¢, =9n" +2 2) IlocnenoBaresb-
HOCTb — TIeoMeTpH-

yeckada nporpeccns

3) IlocnemoBareinb-
HOCTL He fABaAeTCHA
HU apucdpmMeTHye-
CKOM, HU reoMeTpu-
YeCcKoil nporpeccu-
el

A b B

omer: |

Haiigure mioniafns Tpanemyu, m3o0pakeHHOH Ha
PHCYHKe.

OTBerT:

Kakue 13 ceyOINX YTBEPKACHUH BepPHBI?

1) Ecau B napaniesorpaMme fuaroHaju paBHBI, TO
3TOT MapajjieyorpaMM — IPAMOYroJbHUK.

2) Ecniu B 4YeTHIpEXYroJbHUKE JBeé IIPOTHUBOIIO-
JIO’KHBIE CTOPOHBLI PpaBHLI, TO 3TOT YETHIPEX-
YroJBHHUK — NapajljleIorpaMM.
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3) Ecinm ocHoBaHMA Tpamenuu paBHRI 4 M 6, TO
cpeAHAA JUHUSA 3TOH Tpanenuu pasHa 10.

4) JImaroHayIM KBagpaTa JeJAT ero YrJIkl IIonojaaMm.

5) TaHreHcoM ocCcTporo yrjia npsaMoOyrojbHOro Tpe-
YroJIbHIKAa Ha3bIBaEeTCS OTHOIIEHHE KATeTOB.

OTser:

2 _
Pemure cucremy ypasrenmit J9Y T X =T penonn-
x+y=1,

3ysa rpaduKH, 1306parKkEHHEIE Ha PUCYHKe.

3y+x2="7

x+y=1 '\
A\ -

0 x

OTBeT:

. a
W3 popMyaH sino = — BeIpasuTe C.
c

OTBeT:

Penivre HepaBeHCTBO
x+1,5(4-x)>0,5x+7.

Otser:

Yacth 2

n+l

CokpaTuTe Apobn W .

OTBerT:

OcHoBanua BC n AD Ttpanenuu ABCD paBHEI COOT-
BeTCTBeHHO 5 cM M 20 cMm, BD = 10 cMm. [Toxakure,
4yTo TpeyronsHNKu CBD n ADB nono6HEI.




